

# 恒管校長：應息爭議尋共識

## 回應罷課

【香港商報訊】

記者何加祺報道：全國人大常委會日前定下特首普選框架，對於學聯呼籲大專院校於本月底發動罷課一星期，恒生管理學院校長何順文(圖)昨日表示，學院一直強調學生要有獨立思考能力，不應隨着潮流走；他又認為，若班上有1人不願意參加罷課，校方亦不會同意老師自行更改上課時間表。

## 鼓勵學生多元角度思考

恒管昨日舉行新學年新生入學禮，校長何順文在典禮後會見傳媒時表示，對學聯呼籲大專院校於本月底發動罷課一周，校方會積極與同學聯繫，了解他們對事件的看法。相信屆時學校會如常運作；他又表示，若真的有學生發動罷課，校方會盡量減低對學院的影響；學院亦有規定，若學生的課堂出席率不足八成，便不可參與考試。

他說，會尊重學生表達意見的自由，亦同時鼓勵同學有全面的思考，多元角度思考社會爭議性的議題，要包容不同的意見。他認為，若



有爭議，大家應尋求一個雙方都認同的方案，達成共識，以達致共贏的局面。但他強調，不可以強迫不願意參加罷課的同學去跟隨此行動，若班上有1人不同意罷課，校方亦不會同意老師自行更改上課時間。對於人大常委會所定下的普選框架，何校長坦言現時雙方也沒有細心聆聽對方的憂慮及訴求，但認為大門仍未關，認為雙方可以減少用負面字眼去討論，應努力找出大家也接受的方案、以及直接回應對方的訴求。

## 浸大校長冀和平理性

另外，浸會大學校長陳新滋亦稱，留意到大學生參與社會運動的討論，他重申浸大致力維護言論自由，尊重同事和同學參與社會活動和公開表達意見的權利；希望同事及同學在參與活動時，以和平、理性的方式表達意見，包容及尊重不同意見，以及注意自身安全。

對於港大學生會昨日發表罷課宣言，港大校方指出，會致力捍衛學生和教職員的言論、集會等自由，若有學生發起罷課，學校的教學活動會如常進行。